

ಪಾಟಿನಮ್ ವಜ್ರಗಳು

ಜೀವನಾದ್ಯಂತದ ಸಂಬಂಧ

ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿರುವುದು ಹೈ ಪಾಲಿತ್‌ನಲ್ಲಿ ವೇವ್ ಸೆಟ್ ಮಾಡಲಾದ ವಜ್ರಗಳೊಂದಿಗಿನ ಹೊಲೊ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಡ್ರಾಪ್ ಇಯರ್ ರಿಂಗ್‌ಗಳ ಮನಮೋಹಕ ಜೋಡಿ. ಇಯರ್ ರಿಂಗ್‌ಗಳ ಬೆಲೆ ರೂ. 25,000ದಿಂದ ತೊಡಗಿ.



ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿರುವುದು ಫಾಕ್ಸ್‌ಟೇಯ್ ಬ್ರೆನ್‌ನೊಂದಿಗಿನ ಶೆಲ್ ಕಾಸ್ಟ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪೆಂಡೆಂಟ್.

ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಬ್ರೆನ್ ಸೆಟ್‌ನ ಬೆಲೆ ರೂ. 25,000ದಿಂದ ತೊಡಗಿ.

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಮತ್ತು ವಜ್ರಗಳ ನಡುವಣ ಸಂಬಂಧ ಶಾಶ್ವತವಾದದ್ದು. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಒಂದು ಅತ್ಯಂತ ಅಮೂಲ್ಯ ಲೋಹ ಮಾತ್ರವೇ ಅಲ್ಲ, ಅದರ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಶ್ವೇತ ವರ್ಣವು ಬೇರೆ ಯಾವ ಲೋಹಕ್ಕೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವಜ್ರಗಳ ಹಾಗೂ ಬಣ್ಣಬಣ್ಣದ ರತ್ನಗಳ ಹೊಳಪನ್ನು ಅತ್ಯಕರ್ಷಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಸ್ಟೈಲ್ ಐಕನ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ನಿಜವಾದ ಆಭರಣಪ್ರಿಯರು ಯಾವಾಗಲೂ ತಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯ ವಜ್ರಗಳಿಗೆ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್-ಅನ್ನೇ ಬಳಸಲು ಇಚ್ಛಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಮೆಚ್ಚುವ ಯಾರಿಗೂ ಇದು ಅಮೂಲ್ಯವೆನಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನ ಈ ಗುಣಗಳಿಂದಾಗಿ ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತದ ರಾಜಮನೆತನದವರು ಹಾಗೂ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಇದು ಅಚ್ಚುಮೆಚ್ಚಿನ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಖ್ಯಾತಿಯ ದಂಪತಿಗಳಾದ ಎಲಿಝಬತ್ ಟೇಲರ್ ಮತ್ತು ರಿಚರ್ಡ್ ಬರ್ಡ್‌ನ, ಬಿಯಾನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಜೇ-ಝಾಡ್, ಹೈದಿ ಕ್ಲಮ್ ಮತ್ತು ಸೀಲ್ ಮುಂತಾದವರು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ, ಕೇಟೀ ಹೋಲ್ಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಟಾಮ್ ಕ್ರುಜ್‌ಸ್ ಸಹ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನೊಂದಿಗೆ ತಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಸ್ವಾರ್ಥವನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿರುವುದು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಸಾಲಿಟೇರ್ ಉಂಗುರಗಳ ಕಲ್ಚರ್ನ್, ಇವುಗಳ ವಿನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಸುಕಾಶೀನತೆ ಹಾಗೂ ಮೋಹಕ ಪ್ರಾಚೀನತೆ ಎರಡೂ ಇವೆ.

ಸಾಲಿಟೇರ್ ಉಂಗುರಗಳ ಬೆಲೆ ರೂ. 20,000ದಿಂದ ತೊಡಗಿ.

ವಜ್ರಗಳು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತವೆ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್-ಅನ್ನು

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಶ್ವೇತ ವರ್ಣ ಹೊಂದಿರುವುದರಿಂದ, ಅದು ಬೇರೆ ಯಾವ ಲೋಹಕ್ಕೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅಮೂಲ್ಯ ರತ್ನಗಳ ಪ್ರಭೆಯನ್ನು ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸುತ್ತಲೇ ನಿಮ್ಮ ವಜ್ರ ಉಜ್ವಲವಾಗಿ ಧಳಧಳಿಸುತ್ತದೆ. ಅಂದಮೇಲೆ, ಕಾರ್ಟಿಯರ್, ಹ್ಯಾರಿ ವಿನ್‌ಸ್ಟನ್, ಟಿಫಾನಿ ಟ್ಯಾಂಡ್ ಕಂಪನಿ, ಮತ್ತು ಫೇಬರ್ಜೆ ಮುಂತಾದ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಆಭರಣ ವಿನ್ಯಾಸಕಾರರು ಕಣ್ಣು ಕೋರೈಸುವ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್-ಅನ್ನು ಬಳಸಲಿಚ್ಛಿಸುತ್ತಾರೆ ಎನ್ನುವುದು ಅಶ್ಚರ್ಯದ ಸಂಗತಿಯೇ? ಅವರು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಹಲವಾರು ಆಭರಣಗಳು ಇತಿಹಾಸದ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರಿಹೋಗಿವೆ, ನಿರಂತರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲುವ ಹಾಗಿ!

ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿರುವುದು ಹೈ ಪಾಲಿತ್‌ನಲ್ಲಿ ಶೋಭಿಸುವ ಒಂದು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಬ್ರೆನ್‌ಲೆಟ್ ಇದರಲ್ಲಿ ಏಳು ಲೂಪ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಲೂಪ್‌ನ ಒಳ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಸೆಟ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಬ್ರೆನ್‌ಲೆಟ್‌ನ ಬೆಲೆ ರೂ. 60,000ದಿಂದ ತೊಡಗಿ.



ಅಪರೂಪದ ಲೋಹ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್

ಜಗತ್ತಿನ ಕೆಲವೇ ಕೆಲವು ಜಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಗುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಬಂಗಾರಕ್ಕಿಂತ 30 ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಅಪರೂಪದ್ದಾಗಿದೆ. ಅದರ ಈ ಅಪರೂಪತೆಯ ಕಾರಣವಾಗಿ, ಬಹುಕಾಲ ಬಾಳಬರುವ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅದ್ವಿತೀಯ ಆಭರಣಗಳನ್ನು

ನಿಮ್ಮ ಬದುಕಿನ ವಿಶೇಷಗಳಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಿ ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನೊಂದಿಗೆ. ಅದರ ಸಮಯಾತೀತ ಸೌಂದರ್ಯ ಮತ್ತು ಲಾವಣ್ಯ ಫ್ಯಾಷನ್ ಜಗತ್ತಿನ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಆಸಕ್ತಿಗಳ ಆಚೆ ನಿರಂತರ ಉದ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿರುತ್ತವೆ. ನಿಮಗೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಒಪ್ಪುವ ಆಭರಣವನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಭೇಟಿ ಕೊಡಿ : www.preciousplatinum.in

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಗಿದೆ ಚಿರಂತನ

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನ ಪ್ರತಿ ಆಭರಣವೂ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಯ ಒಂದು ಉತ್ತುಂಗ! ಇತರ ಲೋಹಗಳಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚುಕಾಲ ಬಾಳಿಕೆ ಬರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಅಮೂಲ್ಯ ರತ್ನಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಲಭ್ಯವಿರುವ ಅತ್ಯಂತ ಸುರಕ್ಷಿತ ಲೋಹ. ಅಲ್ಲದೆಯೇ, ಅದು ನೈಸರ್ಗಿಕ ಶ್ವೇತ ವರ್ಣ ಹೊಂದಿರುವುದರಿಂದ, ಸಮಯ ಸರಿದೂತ ಅದು ಮಬ್ಬಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಕಳೆಗುಂದುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಕಾರಣ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ವಂಶಪಾರಂಪರ್ಯದ ಕುಲಸಂಪತ್ತಾಗಿ ತಲೆಮಾರಿನಿಂದ ತಲೆಮಾರಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಬಹುದು.



ಇತ್ತೀಚಿನ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯನ್ನು ನೋಡಲು ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಅತಿಮೆಚ್ಚಿನವರಲ್ಲಿರುವ ರಿಟೇಲರ್ ಯಾರು ಎಂದು ತಿಳಿಯುವುದಕ್ಕೆ ಕೋಡ್ ಪಡೆಯಲು ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ IntARact ಬಳಸಿ. IntARact-ನ್ನು ನಿಶ್ಚಿತವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ಗೆ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ. <http://pgi.intaract.mobi-ri> ಭೇಟಿ ಕೊಡಿ ಅಥವಾ 53636 SMS ಮಾಡಿ <PRECIOUSPT>.